

Во время Великой Отечественной войны миллионы русских солдат мужественно защищали нашу Родину, многие стали героями за свои бессмертные подвиги, которые они совершили. Одним из таких героев является генерал Дмитрий Михайлович Карбышев, автор знаменитых слов, которые он сказал фашистским палачам во время одной экзекуции: « Я совестью и Родиной не торгую!». В преддверии 75-летия Великой Отечественной войны хотелось бы вспомнить величайшие подвиги русских солдат , которые собственной жизнью защищали Родину и не предавали ее не при каких обстоятельствах.

Защищая Родину, солдаты даже не задумывались, что будет с ними, они только думали о своей семье, своем доме, о своей Родине. Не думая и не жалея себя ни капли , обычные русские мужчины шли напролом ради победы, ради нашего светлого настоящего и будущего. Многие из миллионов, призванных в ряды советской армии, были совсем ещё мальчишками, подростками, которые буквально «вышли со школьной скамьи» и сразу в бой. Они прекрасно понимали, что могут погибнуть или остаться инвалидами, но продолжали сражаться с врагом. У них была одна мысль, которая помогла находить в себе силы для следующих и следующих боев – это мысль о том, что дома их ждёт Родина, которую нельзя забыть, предать или променять. Конечно же, находились и такие предатели, которые продавались и изменяли своей Родине. Но большинство, всё же, не сделали этого и шли до конца на благо Отечества.

Дмитрий Михайлович Карбышев – Герой Советского Союза, генерал-лейтенант инженерных войск, доктор военных наук, профессор. Дмитрий Михайлович три с половиной года провел в фашистских лагерях. Свой «лагерный путь» он начал в городе Остров-Мазовецкий.

В 1942 году Карбышева перевели в сугубо офицерский концентрационный лагерь Хаммельбург. Лагерь был предназначен исключительно для пленных советских офицеров. Командование этого лагеря имело чёткую установку – сманить на сторону Гитлера русских офицеров и генералов. Именно в этот период, проведенный в Баварии, родился знаменитый девиз Дмитрия Михайловича Карбышева: « Нет большей победы, чем победа над собой! Главное – не пасть на колени перед врагом!»

Последним местом заключения стал концлагерь Маутхаузен в Австрии. 17 февраля 1945 года Карбышева с группой офицеров вывели на улицу под

холодный душ. Экзекуция повторялась несколько раз. В 12 часов ночи , во время очередной такой экзекуции и был убит генерал Карбышев.

Генерал Дмитрий Михайлович Карбышев является примером олицетворения стойкости и мужества русского человека. Видный ученый, военный специалист, он прошел через настоящий ад немецких лагерей, но так и не сдавался, предпочтя предательству смерть от холода под потоками ледяной воды.

О подвиге генерала Дмитрия Михайловича Карбышева, наверное, знает каждый. Его мужество, честность, преданность и любовь к Отечеству считается бесценной. Таких патриотов, как он, сегодня осталось совсем немного, которые готовы умереть ради своего Отчества, ради своей Родины и Отчизны. Я считаю, что мы все должны брать пример Дмитрия Михайловича Карбышева, и так же сильно любить свою Родину, как он.